
Mountainbike Lichter Überprüfung, L01

Die Leistung von  Helm Bremslicht: 
AU-L01 patentierte Produkte (ZL200720148173.3). LED-Leuchten mit einer Lithium-Batterie, sichere
Wiederverwendung. Edle, die perfekte Kombination von High-Tech, ein Formwerkzeug-Technologie,
professionelle Schaumstoff, volle Rundum-Schutz-Leistung, exzellente 15 Windlöcher atmungsaktiv.

Materialeigenschaften: 
Im Vergleich zu reinen Kunststoffschaum einer geringen Dichte, geringes Gewicht, hohe spezifische
Festigkeit und seine Intensität nimmt mit steigender Dichte, die Fähigkeit, Stoßbelastungen zu
absorbieren, haben ausgezeichnete stoßdämpfende Leistung, Schallschutz und Absorptionseigenschaften,
die Wärmeleitfähigkeit niedrig ist, gute Dämmeigenschaften , ausgezeichnete elektrische
Isolationseigenschaften, Korrosionsbeständigkeit und Anti-Pilz-Eigenschaften. Der weiche Schaum hat eine
ausgezeichnete Elastizität und andere Eigenschaften.

Die Spezifikation der Helm Bremslicht:

Modell Nr.  AU-L01      Helm Bremslicht
Innenmaterial  Mit hoher Dichte EPS-Schaum (expandiertes Polystyrol)

Außenmaterial PC (Polycarbonat) Schale + LED INTERGRATED Licht + LED-Steuerung-
Taste

http://www.helmetsupplier.com/products.html


Technologie In-Mould-PC + EPS + eingebaute LED-Licht + herausnehmbare Batterie
Zertifizierung  CE EN1078
 Vents  15 Belüftungsöffnungen
 Farbe  Pantone, besonders angefertigt
 Größe / Kopfumfang  M 56-58 cm, L 59-62 cm
 Gewicht 320g
 Beispielzeit 7 Tage

 Helmteile Antibakteriell Innenpolster, Doppel-Fit Teller, Polyesterband, Anti-
Klemmschnalle, Standard Gurtteiler

 Paketdetails PP Tasche + individuelle Farbkastenverpackung + mastercarton

Gebrauchsanweisung: 
(A) Lithium-Batterie Ladehinweise: 

1. Verwenden Sie das Ladegerät dieses Produkt unterstützen. 
2. Ladegrenzspannung von 4,2 V, Standard-Spannung von 3,7V. 
3. Laden Sie dieses Produkt anstelle der Reichweite von Kindern. 
4. Lithium-Batterieladung für die ersten 12 Stunden Dauerladung wird die Batterie erschöpft, (dreimal
wiederholt Normalladung) nach 3 Stunden, die normale spätere Verwendung bei der Aufladung. 
5 Aufladen des Lithium-Batterie entnommen. 

(B) Die LED-Gebrauchsanweisung:  

1.LED Lichtleiste für die Farbe, der Schalter befindet sich in der Mitte des LED-Lichtleiste eingestellt. 
2.LED Lichtleiste Arbeit in drei Modi: 
ein. ersten Schalter, LED hin und her rund Blitz. 
b.The zweiten Drücken der Schalter, LED insgesamt zu blinken. 
c. dritten Schalter, LED volles Licht blinkt nicht. 
3. Benutzereinstellungsmodus nach ihren eigenen Vorlieben.

Die Detailbilder von  Helm Bremslicht:

http://www.helmetsupplier.com/products/Strap-Divider.htm






Die Customized Zubehör:
Herstellung von & amp Bisher haben wir gewesen; Exportieren verschiedene Arten von Helmen für mehr
als 24 Jahre. Sie können kaufen neuesten Design-Qualität Helme hier als auch Ihre eigenen Designs
personalisieren, da wir eine starke R & amp liefern kann; D support.we andere Option bieten für



individuelle Service, der Ihnen die verschiedenen Helm Farbe auswählen können, unterschiedliche Farbe
des Armbands, LOGO individuelle Service, innere Pad-Design , Teiler Farbe, unterschiedliche Schnalle
Farbe, und wir können für Visier auch andere Farbe unterschiedliche Kopfteller bieten.





Der Kopfumfang Kenntnisse  Helm Bremslicht:
European Headform:

Ein Oval geformte Helm ist mit einer Abmessung für einen Fahrer Kopf entworfen, die wesentlich ist fit für
Europäer. 

Generisches Kopfform:

Ein allgemeiner Kopfform Helm ist für einen Fahrer den Kopf mit einer Abmessung ausgebildet, die Front-
to-Back etwas länger ist als die Seite-an-Seite-Messung.

Asian Kopfform:

Ein runder geformte Helm ist für einen Fahrer den Kopf mit einer Abmessung ausgebildet, die condierably
ist fit für Asiaten.



Unser Testlabor:
Um die Qualität Helme zu fertigen, die wir lernen, nicht nur aus der Design-Theorie, sondern auch
Fortschritte machen aus Testergebnis! Deshalb ist unsere Fabrik mit professionellen Testlabor ausgestattet
jedes Design ist praktisch & amp zu gewährleisten; zugänglich! Unser Teststandard ist strenger als die
zugehörigen Zertifikatanforderungen, deshalb haben wir das Modell versprechen kann, die wir bieten auf
jeden Fall die entsprechenden Test durch Dritte weitergeben können!

Zertifizierung:
Unten ist unsere Bescheinigung: Wir haben ISO9001, Patent, CE-Dokumente, und wir haben unser eigenes
Labor sicher jedes unser Produkt machen können die Testanforderungen erfüllen



Unsere Fabrik Profil:
Aurora Sports ist ein Helmhersteller, mit mehr als 15 Jahren Erfahrung in der Herstellung aller Arten von
Helmen zu erzeugen. In-house Design und R & amp; D-Teams mit Erfahrung gegründet, ermöglicht Aurora
Sports zu schnell zu hohen Anforderungen zu beantworten und von Grund auf neu ganze Programme und
Sammlungen mit strengen Qualitätsstandards schaffen.



Der Helm Produktionsablauf ist wie folgt:
Siebdruck → PC Blister Tooling → PC Blister Herstellung → Trimmen gegrabene Loch → EPS Rohstoff von
unterschiedlicher Dichte → EPS in-Mold Tooling → Helm In-Mould-Workshop → In-Mould-Maschinen → In-
Mould Tooling → In-Mold-Herstellungsverfahren → Halbfertig Inmold-Helm → IQC Inspektion → Helm
Schleif → Innenpolster Produktion → Kunststoff-Spritzguss-Workshop → Fließband →innen
Kennzeichnung → Verpackung → Warenhaus → installierte Zähler.



Die Lieferung Express:
Internationale Transporte, Luftfracht & amp; Seetransport sind, können alle gut hier organisiert werden!
Sie können jeden möglichen Transport wählen, die Sie wollen & amp; wir werden unser Bestes tun, um
Ihnen zu helfen! Wir haben bereits gebaut, eine langfristige Beziehung mit verschiedenen Reedereien &
amp; Spediteur, alle unsere Bemühungen zielen darauf ab Ihnen die besten Versand Erfahrung auf die
Bereitstellung! Wählen Sie uns, wird es leicht sein, die Helme sicher die ganze Zeit zu halten!




